

# 美国绿激光PVP, 给前列腺肥大彻底“减肥” ——让老年人享受高质量的晚年生活

## 绿激光是什么样的医疗设备

绿激光PVP系统是美商LASERSCOPE研究生产的高科技产品,采用高能量激光,准确汽化掉肥大的前列腺增生组织,可一次性治疗前列腺增生。大多数病人3-5天就可以回家并可以恢复低强度的日常活动。绿激光PVP是世界医疗界首台设备,被世界各国专家公认为是一种安全可靠、疗效最佳、并发症少、病人非常满意的的治疗方法。笔者走访到刚做完手术的71岁老人,他的前列腺肥大就是采用绿激光PVP进行手术的,术后他说非常好。

## 美国绿激光为前列腺“减肥”

今年82岁的王大爷患有前列腺增生症20多年,早期时常有尿急、尿频、尿流弱,其后发展为排尿困难,尿线加重,因患有哮喘病及严重肾功能不全,一直不能接受开放手术。上周,老人因尿潴留入住河南省军区医院泌尿外科微创中心。该科李主任经过检查,发现由于长期的尿不尽,已经开始伤及肾脏,立即为王大爷制定治疗方案,利用绿激光汽化术切除长达80克的前列腺增生组织,术后王大爷当即觉得排尿顺畅多了,对疗效非常满意。

王大爷是从60多岁起就患有前列腺增生症,一直服药控制病情发展。近两年,增生组织逐渐扩大,导致严重尿道梗阻,常常十几二十分钟就要二次厕所,痛苦不堪。今年五一前,他家邻居75岁的胡作才大爷在河南省军区医院泌尿外科微创中心做了前列腺增生绿激光手术,两天就回了家,当即就没了尿频、尿急、尿不尽、尿流弱等排尿困难的痛苦,经过几次和胡大爷了解,促使王大爷下了决心,王大爷在前一段时间被子女送到该院泌尿外科求诊,李主任亲自为其组织会诊,确定治疗方案。8月6日,李主任为其实施绿激光汽化治疗术,老人美美地睡了一觉,醒来的半个小时后,前列腺增生组织被汽化掉了,治疗效果十分理想,已术后的第二天,便能下床行走,小便恢复正常。至今笔者走访王大爷时,他那高兴的表情不时地表现出来,兴奋地对我说,“我现在的小便已经恢复到了年轻的状态。”

李主任介绍,临床上对于早期症状较轻的前列腺增生病人,药物治疗有缓解症状的作用,减少了进行手术的机会。当尿流量动力学检查已有明显改变,残余尿量大于60ml;多次出现尿潴留、尿路感染、肉眼血尿、合并膀胱结石和肾功能损害,不稳定膀胱症状严重、尿频严重影响生活而药物治疗又无效时,常常需要手术治疗。由于前列腺增生病人多为高龄,常有心脏病、心脑血管疾病、高血压、糖尿病等,手术风险较大,许多病人被迫采用其它简化手术,如单纯膀胱造瘘、尿道球囊扩张、尿道支架、超声聚焦刀、热凝固(微波、射频等)、经尿道汽化术等,但这些方法效果差,达不到真正治疗目的,这时应进行经尿道绿激光汽化术治疗,美国绿激光PVP治疗术是当今国际上最先进的治疗方法,是任何其它的方法都不能替代的“金标准”。

李主任说,该院今年已为100多名60岁以上的前列腺增生(肥大)、膀胱恶性肿瘤患者成功实施了绿激光汽化术治疗。绿激光的费用和其它治疗方法相差不多,比开放手术略高,却弥补了开放式手术治疗的众多缺陷,是身体状况相对较好,增生在50克以上,经济条件一般的老年患者们的理想选择,对于经济条件较好,增生大于60克,年龄较大且伴有心脑血管疾病的前列腺增生患者,更应该选择美国绿激光PVP治疗,治疗安全可靠,疗效确切。

病交患者成功实施了绿激光汽化术治疗。绿激光的费用和其它治疗方法相差不多,比开放手术略高,却弥补了开放式手术治疗的众多缺陷,是身体状况相对较好,增生在50克以上,经济条件一般的老年患者们的理想选择,对于经济条件较好,增生大于60克,年龄较大且伴有心脑血管疾病的前列腺增生患者,更应该选择美国绿激光PVP治疗,治疗安全可靠,疗效确切。

## 绿激光手术比吃药更省钱

笔者在采访中经常碰到前列腺增生病人共同关心的一个问题,治疗费用是不是有点大。笔者带着这个问题来到河南省军区医院泌尿外科微创中心,询问了李主任,李主任给我们算了一笔账:如果不做手术,正规的吃药一个月得花五六百元,一年约需要7000元,如果患病10年,就得好几万,有的重症的近10万,显然不是一次拿出,没有经济上压力,但是自己口袋里的钱呀,而且患者吃药病情也不一定能好,有的病情还加重了,所以不能保证病情不向坏处发展或出现不该发生的其他并发症。花的钱比做手术多了好几万,人时时处在痛苦之中,一旦病情加重,最终还是选择手术,又多出了手术的钱。如果一步到位,选择绿激光手术,只留一年或一年多的吃药的钱就足够了,从理论上讲痛苦一次解除,花钱又这样的少何乐而不为呢?

李主任最后说,有前列腺增生的病人,凡符合手术指征的,要尽早做手术治疗,不要将病情推到疾病的顶峰,危及生命时才来医院做手术,无形中加手术的风险和病人的痛苦。一心只想看病人的好医生李主任的忠告是何等的重要。

## 相关链接:病人需要科技含量高的医生

专家名片:李主任腔内泌尿外科专家,全国首批获得美国绿激光运用资格证书,从事泌尿外科工作30余年,多次参加中华泌尿外科学术会议,并有数十篇论文发表。对前列腺增生、前列腺炎、泌尿系(肾、输尿管、膀胱、尿道)结石;尿道炎,膀胱炎,阴茎炎,鞘囊炎、包皮过长、包茎、泌尿系感染、阳痿、早泄;男性不育;泌尿系恶性肿瘤、损伤、畸形;肾囊肿、肾上腺疾病、鞘膜积液、精索静脉曲张等各种泌尿外科疾病有丰富的临床经验,擅长泌尿外科微创腔镜技术,如美国绿激光前列腺选择性汽化术(简称PVP)、经尿道前列腺汽化电切术、经皮肾镜下瑞士EMS碎石清石术、输尿管软镜下钬激光碎石术、气压弹道碎石术、起子碎石术以及各种泌尿外科开放手术。最擅长的是肾移植术,活体移植还获得科技成果奖,现任河南省军区医院泌尿外科微创中心外科主任。

因为篇幅有限,很多读者关心的问题无法一一解答,如果您还有什么疑问可以直接拨打健康咨询热线:0371-63876333进行咨询,或咨询QQ:493921532,也可以到医院找专家进行咨询。

# 庆“八一”共谱医患新篇章

贺第1健康成功改版

## 活动通知

作为“2006百姓最满意的医疗安全放心十佳医院”、“2006百姓最满意的特色男科医疗十佳医院”、“美国绿激光PVP中原唯一临床基地”的河南省军区医院,为庆祝建军80周年的到来继续发扬平民“鱼水情”的光荣传统,让我们同心同德紧密携手,军民“同呼吸、共命运、心连心”,紧密团结在一起,共同建造和谐的军民医患关系,用实际行动感谢广大群众对部队医院的信任与厚爱,决定于2007年8月1日-8月31日,开展为期一月的“军民鱼水情,健康送给您”活动。

届时,将特别邀请北京解放军总医院、武警总医院著名泌尿科专家教授李炎府、曾祥福、李永辉、余国标等亲自为广大男性朋友进行贴心的诊治和优质服务。

李炎府:北京301医院泌尿外科主任从事泌尿外科工作五十多年,第一批国家特殊津贴获得者,美国哈佛大学医学院泌尿外科研究员,美国绿激光PVP术国内最早开展人之一。擅长泌尿微创腔镜技术对前列腺增生、前列腺炎及男科疑难杂症有独特疗法。

曾祥福:在解放军总医院泌尿外科工作多年,现任武警总医院泌尿外科主任,对泌尿外科疾病的诊断与治疗具有丰富的经验,有500余例的肾移植经验,成功率98%。尤其擅长老年性前列腺肥大的治疗以及男性不育、性功能障碍等泌尿性疾。

活动期间持河南省军区医院与河南省慈善总会联合发放的“庆八一建军节健康卡”和“读者健康卡”到我院就诊,除了享受卡上所有免、优项目外,并可免费获赠《男性健康手册》一本。



无卡患者持本通知到我院就诊,可享受以下免、优项目:免费接受价值138元的男科体检(挂号费、尿常规检查费、男科诊疗费、尿流动力学分析费、前列腺液常规检查费);美国绿激光PVP汽化系统治疗前列腺增生(肥大)援助1000元;最新数字型腔内消融系统治疗慢性前列腺炎-优惠500元;螺旋式核磁共振治疗系统治疗泌尿感染优惠100元;生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎及泌尿系统感染优惠100元;自体免疫疗法治疗病毒疣优惠300元;包皮包茎环切优惠80元。

活动咨询电话:0371-63876333

活动地址:郑州市金水路18号(与经七路交叉口)医院五楼

特此通知!敬请男性朋友相互转告。

